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あ つ に し 通 信 
                  令和４年（2022年）７月10日発行  

厚別西まちづくりセンターだより                        第 81 号 

厚別北小学校では、森林公園町内会、 

パークハウス町内会の会長やスクールガード

の方たちの写真を玄関内に掲示しておりま

す。 

タイトルは、「お世話になっている ちいき

の方々」。 

地域の方たちが見守ってくれていること

を知ることで、児童に大きな安心感を与える

とともに、地域と学校の連携をより深めてい

く取組と感じました。 

厚別北小学校  「お世話になっている ちいきの方々」 

厚別西厚信会 朝のラジオ体操 再開 

「新しい朝が来た、希望の朝だ～♪♪♪」。

おなじみのメロディーが爽やかな朝に鳴り

響き、本年５月５日、厚別西公園で厚信会の

ラジオ体操が始まりました。 

コロナ禍でお休みとなっておりましたが、

心待ちにされていた多くの住民の方が、老

若男女問わず参加され、元気に体操されて

いました。（10月１０日まで開催） 

  

 

厚別西少年消防クラブ 入クラブ式 

 
6月19日（日）、厚別消防署厚別西出張所

において、３年ぶりに新クラブ員の「入クラブ

式」が行われました。櫻井指導部長（森林公園

パークハウス町内会会長）と佐藤出張所長か

ら、お祝いと激励の言葉が贈られました。 

式後、先輩クラブ員も参加し、元気に規律

訓練などを行い、クラブとしての今年度の活

動をスタートさせました。 

◀クラブ員と保護者の方たち 

 

出展：ラジオ体操の歌 
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10日～８月３日 PMF2022(ｺﾝｻｰﾄﾎｰﾙkitara 他)

22日～８月17日 さっぽろ夏まつり(大通公園)

２９日・30日 さっぽろ八月祭(札幌市北３条広場)

28日 2022北海道マラソン(大通公園発着)

9月

厚別区・札幌市 厚別西地区

7月 7月

8月

9月

8月

　

　

　

　

○１３日 夏の交通安全～区民一斉街頭啓発～

○福祉のまち推進センターではパソコンや体操

等「ふれあいサロン」を開催予定。
※その他の行事等は、コロナ禍のため実施未定。

○２１日 秋の交通安全～区民一斉街頭啓発～

○福祉のまち推進センターでは、「ふれあいサロ

ン」を開催予定。
※その他の行事等は、コロナ禍のため実施未定。

○福祉のまち推進センターでは、「ふれあいサロ

ン」を開催予定。
※その他の行事等は、コロナ禍のため実施未定。
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編集・発行 

厚別区マスコットキャラクター 

「ピカットくん」 

◆編集後記◆（所長のつぶやき） 

５月の「あつにし通信」でお伝えいたしましたが、札幌市赤十字奉仕団厚別西分団

では「ウクライナ人道危機救援金募金箱」を当まちセンのカウンターに設置しました。 

６月20日時点で１７，769円のご芳志を賜りました。この場をお借りして、厚く御

礼申し上げます。誠にありがとうございます。 

なお、募金活動は継続しておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

＜厚別区民まつり 中止のお知らせ＞ 
例年７月に開催しております「厚別区民まつり」につきましては、 

新型コロナウイルス感染症の感染リスク・感染拡大などを考慮し、 

今年度の開催を中止することといたしました。 

楽しみにされていた皆さん、関係者の皆さんには大変申し訳ござ 

いませんが、何卒ご理解のほどをお願い申し上げます。 

 

地区カレンダー  （行事の詳細については、広報さっぽろやホームページ、各団体のチラシをご覧ください。） 

 

 

新型コロナウイルス感染症の影響により、イベントなどの予定が変更・中止となる場合があります。 

 


